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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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BTS ANGLAIS CORRIGE
Spending boom fuelled by the desire for happiness

I. COMPREHENSION : 10 points .

Rappel : toute réponse rédigée dans une langue autre que le Francais sera notée 0.

Valoriser les candidats qui “ont un style «
- s’expriment dans une langue correcte et agréable a lire tout en évitant le calque sur le texte
- qui font preuve d’une certaine réflexion sur le sujet et de cohérence dans leur présentation.
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La compréhension sera d’abord notée sur 20 puis la note sera divisée par 2.
Idée principale : 2 points .
- comment : €tude récente (en option)
-quoi: - changement drastique dans les comportements d’achat (1 point)
- au cours des 40 dernicres années (1 point)

Situation passée : 2 points.

- années 60 : satisfaction des besoins élémentaires (1 point)
- années 80 : attitude matérialiste (1 point)

Situation actuelle : 12 points.

-tendance : - quéte du bonheur (1 point)
- recherche d’épanouissement personnel (1 point)
- objectif : “faire” et non plus “avoir”(1 point)
- augmentation des dépenses dans de nouveaux domaines : (5 points)
- communication : portables, internet,
- sécurité personnelle et assurance-vie,
- poursuites culturelles , recherche de nouvelles expériences,
- voyages et activités en extérieur (camping),
- €ducation . développement personnel et / ou professionnel.
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- phénomene de société : augmentation du nombre de divorces (1 point)
=> augmentation des dépenses liées - aux frais d’agences immobiliéres (0,5 point)
- aux frais de justice (0,5 point)
=> développement des agences de rencontre (1 point).
- une constante : dépenses consacrées au logement (1 point).
Conséquences :2 points
- changement dans les comportements (faire et non plus avoir)(1 point)
- conversation : ce que 1’on a fait / visité / lu et non pas ce que I’on posséde (0,5 point)
- sorties : on reste chez soi, on va moins au restaurant (0,5 point).
Conclusion : 2 points + 1 point bonus..
- une nouvelle “race” de consommateur : plus avisé.(1 point)
- paradoxe (?): meilleure santé et revenus plus élevés mais dépenses accrues dans les domaines qui
préoccupent les consommateurs (santé, sécurité personnelle, criminalité et environnement)=>

développement de ces services .(1 point + 1 point bonus)

QUALITE de la LANGUE : pépalité maximum : — 2 points (orthographe & syntaxe)
bonus maximum : + 2 peints (langue riche & de qualité)

IL. EXPRESSION : 10 points.

Rappel : toute réponse rédigée dans une langue autre que I’Anglais sera notée 0.

Valoriser les candidats qui ont une bonne maitrise de la langue et n’hésitent pas & “jouer le jeu” en
présentant des idées intéressantes .

Ne pas pénaliser systématiquement le dépassement du nombre de mots autorisés, tenir compte de la qualité
de la langue.

Question 1 : 100 words : 8 points.

- fond : 3 points.
- description: - comparaison entre 1964 et 2004.

- augmentation et baisse des dépenses .
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- analyse / interprétation: les raisons de ces changements (progrés technique,
développement des moyens de communication, des moyens de transport, civilisation des
loisirs, importance de ’éducation et lien avec la progression sociale , etc)

- forme : 5 points.

- lexique : augmentation et baisse ( to go up/increase/rise; to go down /decrease/ fall/drop).

- expression de la comparaison , du contraste , de I’opposition
(although/whereas/while/unlike/contrary to, etc)

Non respect des consignes : production inférieure 2 75 mots : - 1 point
50 mots : - 2 points

Question 2 : 150 words : 12 points .

- fond : 5 points.

- les dépenses : domaines, sommes consacrées, raisons, problémes éventuels (étudiant=>peu d’argent)

- “faire” ou “avoir” : étre “actif “ou matérialiste, compatible 7 incompatible ? est-ce que I’on peut
“faire” sans “avoir™?

- forme : 7 points.
- lexique de ’argent et des loisirs.
- structures de I"argumentation.
Non respect des consignes : production inférieure 3 120 mots : - 1 point

100 mots : - 2 points
75 mots : - 3 points
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